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				Településünk legfrissebb hírei.

Helyi és körzeti információk, aktualitások, rendezvények, felhívások és pályázatok – helyieknek és látogatóknak.
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				KÖZÉRDEKŰ


			



				
				
				
				
				Címek, elérhetőségek, hivatalos adatok és megjelenések. Közvilágítási hibabejelentő. Önkormányzati és járási információk egy helyen.

Keressen bennünket bizalommal!
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				POLGÁRMESTERI

KÖSZÖNTŐ


			



				
				
				
				
				Tisztelt Látogatók, Kedves Érdeklődők!

Baskó Község polgármestereként tisztelettel és szeretettel köszöntöm Önöket településünk hivatalos honlapján. Bízom benne, hogy megújult portálunk valamennyi látogató számára áttekinthető, hasznos információkkal szolgál majd településünkről.

Hiszem, hogy a föld szeretete, a becsületes és kitartó munka, az összetartás, a hagyományok tisztelete és az istenhit az, ami felépítette és a jövőben is megtarthatja Baskót, a mi kis zsákfalunkat, mely a Zempléni-hegység egy gyönyörű hegycsúcsokkal körbe ölelt 400 méter magas fennsíkján terül el.

Itt a természet minden évszakban bőkezű az idelátogatókhoz és kiváló túrázási lehetőségeket biztosít a tiszta, friss levegőn távol a városok zajától.

Amennyiben tetszik, amit a honlapunkon láttak, ha kedvet kaptak Baskó meglátogatásához, szeretettel várjuk Önöket a Zemplén szívében! Ismerjék meg településünk vendégszerető lakóit, fedezzék fel falunkat! Legyenek a vendégeink!

 

Gaburi Imre

Polgármester
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				TÖRTÉNELEM


			



				
				
				
				
				Baskót az erdőművelés alakította településsé. Az egykori írtásfalu első írásos említése csak 1388-ból való, noha tudomásunk van róla, hogy Zsigmond király Boldogkő várának tartozékaként már a XIV. század végén a Czudar családnak adományozta. A későbbiekben gyakran változtak urai … TOVÁBB
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				A TÁJ SZÉPSÉGE


			



				
				
				
				
				Ha eddig még nem terveztél ide túrát, akkor éppen itt az ideje! Csodálatos élményben lesz részed. A hegység különleges atmoszféráját nem is csak kizárólag a természeti vagy kulturális értékei adják meg, hanem még az is, hogy ide sajnos – vagy szerencsére – nem járnak nagy tömegek kirándulni.
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				SZÁLLÁSOK


			



				
				
				
				
				Pihenje ki magát a Zempléni hegység legmagasabban fekvő, mindössze 200 főt számláló zsákfalujában, a nyugalom piciny szigetén – Baskón! 

Szállásaink teljes komforttal, családias környezettel, akár teljes ellátással várják Vendégeiket!
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				TEMPLOMUNK


			



				
				
				
				
				Valószínűleg a 17. század végén már létezett itt egyházközség. Az Erdőbényei római katolikus egyházközség 1749-es kánon látogatása során följegyezték, hogy a baskói görög katolikus fatemplom 32 évvel korábban épült. Papját Markovics Ferencnek hívták, aki …
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				ESEMÉNYEK


			



				
				
				
				
				Egész évben színes programokkal várjuk az érdeklődőket!
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				ÉLETKÉPEK
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						MAJÁLIS 2018

						A Gyöngyforrás Egyesülettel együtt majálisoztunk
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						MAJÁLIS 2017

						Családias majális versenyekkel, jó kedvvel és finom ételekkel.


					

				

			

			

				
				
				
				
			

				
				
			

				
				
				
				
				
				
				
				
				
				
				
				
				
				
				
				
				
				LÁTOGASSON EL HOZZÁNK …
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						... HA NYUGALOMRA VÁGYIK

						Mielőtt egy tengerparti szigetre gondolna, tisztázzuk: maradjunk Magyarországon, mert a Zemplénben is a nyugalom és a béke vár az arra vágyókra.
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						... IGAZI FALUSI PROGRAMOKÉRT

						Érdekelné milyen egy családias, vidám rendezvény jókedvvel, gasztronómiával, tiszta helyi italokkal? A falusi húsleves, nagyszüleink süteményei, nagyapánk pálinkája… Autentikusan!


					

				

			

			

				
				
				
				
			

				
				
				
				
				
				
				
				
				
				
				
					

					
						... HA JÓ LEVEGŐRE VÁGYIK

						A földrajzi adottságok miatt a Zemplénben nem okoz gondot a légszennyezettség. Ez köszönhető egyrészt annak, hogy nincs olyan nagy ipari létesítmény, amelynek a tevékenysége jelentős porkibocsátással járna. Ráadásul a hegyek és vizek közelsége a keletkező por- és egyéb szennyezéseket is távol tartja.


					

				

			

			

				
				
				
				
				
				
				
				
				
				
					

					
						... AZ AKTÍV PIHENÉSÉRT

						Településünk nem csak a túrázókat, táborozókat várja. Kiváló vadászati,  lovaglási lehetőségekkel büszkélkedhetünk, valamint igény szerint autós élménytúrákat is szervezünk!


					

				

			

			

				
				
				
				
			

				
				
				
				
				
				
				
				
				
				
				
					

					
						... A TERMÉSZET SZÉPSÉGÉÉRT

						Fantasztikus kilátóhelyek, gyönyörű hegyek, ízletes borok, érdekes látnivalók, közeli kalandpark. Mindentől távol érezheti magát, mégis a legközelebbi nagyváros már 30 perc alatt elérhető autóval.
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						... CSAK KALANDVÁGYBÓL

						Hiszen hazánk tele van gyönyörűbbnél gyönyörűbb tájakkal, látnivalókkal – melyeket kár lenne kihagynia!
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